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1. BEVEZETŐ 

2024. január 1-jét megelőzően a Polgári Törvénykönyv1 (Ptk.) alapján egy jogi személy szétválására 

kétféleképpen volt lehetőség: különválással vagy kiválással.  

2024-től azonban - a kiválás aleseteként - megjelent a leválás, mint új átalakulási forma.  

A leválás és a „hagyományos” kiválás közötti legfőbb különbség, hogy leválás esetén a leváló jogi 

személy egyedüli tagja csak a jogelőd társaság lehet (a leváló társaság a jogelőd leányvállalata lesz), 

ellenétben a kiválással, ahol a létrejött jogi személy(ék) a jogelőd tagjainak tulajdonába kerülnek 

(annak testvérvállalatai lesznek).  

A leválás egyedi szétválási formának tekinthető abban a tekintetben is, hogy ez az egyetlen 

szétválasztási mód, amely nyilvánosan működő részvénytársaságok (nyrt-k) esetében is 

alkalmazható. Ebben az esetben ugyanis nem merülnek fel azok a problémák, amik az nyrt.-k 

szétválását korábban ellehetetlenítették (pl. a jogelődben tartott részvények értéke szükségszerűen 

csökkenne egy különválással vagy „hagyományos” kiválással történő vagyonkiadás következtében).  

A leválás, mint új jogintézmény megjelenése kapcsán számos törvény fogalom- és szabályrendszerét 

kellett módosítania a jogalkotónak, nem csak a Ptk-t és az Átv2-t, hanem a Számviteli törvényt3 

(Szvt.) és egyes adótörvényeket (Társasági adó törvény4 – Tao; Illetékekről szóló tv. – Itv.5) is. Mivel 

a leválás gyakorlata még igen kiforratlan, valószínűsíthető, hogy annak kapcsán további 

módosítások, pontosítások is megjelennek majd a magyar jogrendszerben.  

Bár a leválás komplex jogi, számviteli és adózási tervezést igényel, mint minden átalakulási forma, 

jelen cikksorozat kizárólag az adórendszert érintő módosításokra, illetve a (jelenleg még) 

 
1 2013. évi V. törvény a Polgári Törvénykönyvről 
2 2013. évi CLXXVI. törvény az egyes jogi személyek átalakulásáról, egyesüléséről, szétválásáról 
3 2000. évi C. törvény a számvitelről 
4 1996. évi LXXXI. törvény a társasági adóról és az osztalékadóról 
5 1990. évi XCIII. törvény 

https://www.jogiforum.hu/torvenytar/gyors/Ptk/


 

 

pmXpert 
a {pmx} Consulting Group adózási kiadványa 

------------------------------------------- 

2026 

4 

fennálló adójogi értelmezési kérdésekre koncentrál. Ezek a jogszabályértelmezési kérdések 

elsősorban abból fakadnak, hogy a leválás egyszerre minősül átalakulásnak társasági jogi 

szempontból és ún. kedvezményezett eszközátruházásnak adójogi szempontból, amelynek 

a társasági adó törvény fogalomrendszere alapján eddig lényegében csak az üzletág-apport egyes 

formái feleltek meg.  

A leválás jogi és adózási szempontból is hordozhat előnyöket a „hagyományos” üzletág-apporthoz 

képest. Jogi szempontból - mint átalakulás - lehetővé teszi az automatikus jogutódlást számos 

szerződés és engedély tekintetében, azok egyenként történtő átruházása, átírása helyett.  

Számviteli és adójogi szempontból pedig kétségtelen előnye, hogy – mint átalakulás – könyv szerinti 

értéken is megvalósítható, akár adósemleges módon is.  

Ahogy azt korábbi, közvetlen adózással foglalkozó hírlevelünkben, illetve közvetett adózással 

kapcsolatos hírlevelünkben is bemutattuk, a leválás piaci értéken történő végrehajtás esetén, illetve 

ingatlanok – különösen fejlesztés alatt álló ingatlanok - átruházása esetén is értelmezési kérdéseket 

vet fel adózási szempontból.  

Hasonlóan komplex kérdések felmerülhetnek azonban az ügylet végrehajtása után is, különösen 

akkor, ha teljes üzletág leválasztására került sor, hiszen az átruházott üzletághoz kapcsolódó 

„áthúzódó” (jogelőd által megkezdett, de jogutód által folytatott/befejezett) tranzakciók a 

számlázás, áfabevallás, áfalevonás kapcsán számos kérdést vetnek fel, amelyek tovább gyűrűzve a 

számviteli elszámolásokra és ezáltal az éves adókra csak újabb kérdéseket nyitnak ki.  

A leválásról szóló pmXpert sorozatunk harmadik részében kifejezetten a leválást követően 

felmerülő adózási kérdésekkel foglalkozunk. 

Ahogy azt látni fogjuk, elsősorban általános forgalmi adó témában – számlázás, áfafizetés és 

áfalevonás kapcsán - okozhat meglepetéseket a leválást követő időszak, amelyre érdemes idejében 

felkészülni. Megfelelő tervezéssel a nem várt következmények kezelhetőek, mérsékelhetőek.  

 

https://pmxconsulting.hu/hu/hirek/259,a-levalas-mint-uj-atalakulasi-forma---i-resz
https://pmxconsulting.hu/hu/hirek/261,a-levalas-mint-uj-atalakulasi-forma---ii-resz
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2. ÖNÁLLÓ ÁFAALANYOK ESETE 

Mivel a számlázásra vonatkozó előírásokat az általános forgalmi adóról szóló törvény (Áfa tv.)6 

tartalmazza, első lépésként azt szükséges megvizsgálni, hogyan is minősíti az Áfa tv. a leválást. 

Tekintettel arra, hogy az Áfa tv. sem a leválás bevezetésével, sem azt követően nem változott ebben 

a tekintetben (kifejezetten a leválással kapcsolatosan nem jelentek meg abban új rendelkezések), az 

Áfa tv. jelenleg létező fogalomrendszerében a következőképpen tudjuk azt elhelyezni. 

Mivel a leválás esetében nem történik általános jogutódlás (hiszen a jogelőd nem szűnik meg), a 

leválasztott társaság csak az átadott vagyon (üzletág) és az ahhoz fűződő jogok és kötelezettségek 

tekintetében válik a jogelőd jogutódjává. Ez lényegében ugyanolyan helyzetet teremt, mint 

bármilyen egyéb módon (értékesítés, apport útján) megvalósuló üzletág-átruházás. Ezért a leválás 

esetében a számlázási kérdések kapcsán nem az általános jogutódlás, hanem az üzletág-átruházás 

szabályai lesznek irányadóak. Nézzük meg, mit jelent ez a befogadott, illetve kiállított számlák 

esetében. 

2.1. Számlabefogadás - Áfalevonás 

A befogadott számlák áfatartalmának levonhatósága kapcsán konkrét rendelkezéseket tartalmaz az 

Áfa tv. Főszabály szerint az adólevonási jog elsődleges tárgyi feltétele az adóalany nevére szóló, 

ügylet teljesítését tanúsító számla7.  

A főszabálytól eltérően, ha az adólevonási jog tényleges gyakorlását megelőzően az adóalany 

megszűnik, de van az Áfa törvényben szabályozott jogok és kötelezettségek tekintetében jogutódja, 

az adólevonási jogot a jogutód a jogelőd nevére szóló számla alapján is gyakorolhatja.8 Mivel ez a 

 
6 2007. évi CXXVII. törvény az általános forgalmi adóról 
7 Áfa tv. 127 § (1) 
8 Áfa tv. 127  § (2) 
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pont kifejezetten arra az esetre vonatkozik, amikor a jogelőd Áfa-alanyisága megszűnik, leválás 

esetén ez a kivételszabály nem alkalmazható. 

Következésképpen, leválás esetén továbbra is a főszabály lesz az irányadó: az adólevonási jogot a 

jogelőd nevére szóló számlák alapján a leválást követően is csak a jogelőd gyakorolhatja, a jogutód 

pedig csak az ő nevére kiállított számlák előzetesen felszámított áfáját helyezheti levonásba.9 

2.2. Számlakiállítás – Áfafizetés 

Amennyiben a leválás keretében egy teljes üzletág kerül átruházásra, az üzletág kapcsán a 

leválasztott társaság a leválasztó társaság jogutódjává válik a leválás bejegyzésével. Mivel adófizetési 

és számlázási kötelezettséget – főszabály szerint – a teljesítés (az ügylet tényállásszerű 

megvalósulása) keletkeztet10, az üzletághoz kapcsolódó szolgáltatásnyújtások, termékértékesítések 

áfatörvény szerinti teljesítési időpontjának meghatározása lesz a számlázási kérdések 

megválaszolásának kulcsa. 

Lényegében azt szükséges meghatározni, hogy az Áfa törvény szerinti teljesítési időpont a leválás 

bejegyzését megelőző, vagy azt követő időpont-e. A leválás bejegyzését megelőző teljesítési dátumú 

ügyletekről a jogelődnek, az azt követő teljesítési dátummal rendelkező ügyletekről a jogutódnak 

szükséges számlát kiállítania.  

Bár a fenti szabály nagyon egyszerűnek tűnik, nézzünk meg néhány konkrét példát is annak 

gyakorlati alkalmazására vonatkozóan. 

 

„A” társaság úgy döntött, hogy a tulajdonában álló gyártó üzletágat (egy saját ingatlant a 

hozzá tartozó műszaki gépekkel, szállítói/vevői szerződésekkel és munkavállalókkal 

együtt) leválás keretében külön entitásba helyezi. A leválást 2025. 06.30-án jegyzik be. Ezen 

 
9 Áfa kalauz 2020/7-8 – Boda Péter: Jogutódlással kapcsolatos problémák az áfában – I. rész 
10 Áfa tv. 55§ (1) 
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a napon jön létre „B” társaság, „A” társaság pedig ettől a naptól a gyártó üzletág nélkül 

folytatja tovább tevékenységét. 

Ez praktikusan azt jelenti, hogy 2025.06.30-ával a gyártóüzem kapcsán a vevői és szállítói 

szerződésekhez kapcsolódó jogok és kötelezettségek is átszállnak „B” társaságra. (Természetesen a 

többi, a gyártóüzemhez nem kapcsolódó vevői és szállítói szerződés az „A” társaságnál marad.) 

Nézzünk rögtön egy komplex példát, egy ún. folyamatos teljesítésű ügyletre vonatkozóan, melynek 

esetében az Áfa tv. összetett szabályok alapján állapítja meg a teljesítés időpontját.11 

 

 

 

 

 

Arra, hogy az Áfa tv. rendelkezéseiből adódó fenti anomália - miszerint a teljesítést a jogelőd 

végezte, de az ellenértéket a jogutód számlázza – milyen problémákat okozhat más adónemekben, 

és hogyan lehet azokat megfelelően kezelni, egy későbbi pontban térünk ki. 

Nézzünk egy következő példát, ahol a jogelőd által teljesített ügylet kapcsán a leválás bejegyzését 

követően számlakorrekció válik szükségessé. 

  

 
11 Áfa tv. 58. § (1) - jelen példa esetében annak b) pontja 

 

 

1. 

1. példa:  A „C” vevőnek értékesített termékek kapcsán havi elszámolásban állapodtak meg a 

felek, a június havi értékesítésekről a következő hónap 15-ig (július 15-ig) kell kiállítani a 

számlát, a szerződés szerinti 30 napos fizetési határidővel. 

Ebben az esetben a fizetés esedékessége (augusztus 14.) lesz a teljesítés időpontja, amely a 

leválás bejegyzését (06.30-át) követő időpont. Ezért a június havi értékesítésekről a számlát 

már „B” társaságnak kell kiállítania, függetlenül attól, hogy a termékeket „A” társaság szállította 

le. 
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3. ÁFA CSOPORT ESETE 

Vizsgáljuk meg azt az esetet, amikor a fenti példa szerinti „A” és „B” társaságok csoportos 

adóalanyként (továbbiakban: Áfa Csoport) adóznak a leválást követően.  

Az Áfa Csoport létrehozását kérelmezni kell az állami adóhatóságtól. A csoport a kérelemben 

megjelölt időpontban, de legkorábban az adóhatóság engedélyének véglegessé válásával jön létre, 

amennyiben a csoport létrehozásával kapcsolatos törvényi feltételek teljesülnek.12  

Lehetőség van már meglévő Áfa Csoporthoz való csatlakozásra is, szintén kérelem útján. A 

csatlakozás ugyanúgy a kérelemben megjelölt időpontban, de legkorábban az adóhatósági engedély 

véglegessé válásával hatályosul, a törvényi feltételek teljesítése esetén. 

A 2025 évi őszi adóváltozásokkal bekerült egy olyan rendelkezés az Áfa tv-be, amely jogutódlással 

történő megszűnés esetén lehetővé teszi, hogy a - még be nem jegyzett – jogutód képviseletében a 

csoporthoz való csatlakozási kérelmet a jogelőd már az átalakulást véglegesen jóváhagyó határozat 

meghozatalát követően benyújthassa13. Mivel az Áfa tv. értelmében jogutódlással történő 

 
12 Áfa tv. 8 § (3)-(3a) 
13 Áfa tv. 8 § (13), 2025.12.20-tól hatályos 

 

 

2. 

2. példa: A „D” vevőnek 2025.05.30-án teljesített értékesítések kapcsán a leválás bejegyzését 

követően (07.01-jén) számlakorrekció válik szükségessé, tévesen feltüntetett egységárak miatt. 

Mivel a számlakorrekcióra nem megfelelően megállapított egységárak miatt kerül sor, nincsen 

új teljesítés. Az ügylet teljesítési időpontja tehát továbbra is 2025.05.30. Ezért a helyesbítő 

számlát a jogelőd „A” társaságnak kell kiállítania, függetlenül attól hogy a számlakiállítás 

dátuma a leválás bejegyzését (06.30-át) követő időpont (07.01). 

Nézzük meg azonban azt az esetet, amikor „A” társaság könyveiben egy fejlesztés alatt álló 
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megszűnésnek kell tekinteni a jogi személyek Ptk. szerinti átalakulását, egyesülését és szétválását14 

(beleértve a leválást) is, ez a rendelkezés lehetővé teszi, hogy a leválással létrehozandó társaság akár 

a leválás bejegyzésének napjától csatlakozhasson egy már létező Áfa Csoporthoz.  

Bár a rendelkezés explicit nem mondja ki, hogy hasonlóképpen járhat el a jogelőd és jogutód Áfa 

Csoport létrehozása esetén is, logikus lenne, hogy ez az egyszerűsítés új csoport létrehozására 

irányuló kérelem esetén is alkalmazható legyen. 

Mivel az adólevonási és számlázási szabályok különbözőek újonnan létrehozott Áfa Csoport, illetve 

már meglévő Áfa Csoporthoz való csatlakozás esetén, a továbbiakban a két esetet elkülönítve 

vizsgáljuk. 

3.1. Új Áfa Csoport 

Az Áfa Csoport létrehozásának napjától „A” és „B” társaság együttesen minősülnek adóalanynak 

az Áfa törvény szempontjából, azaz: 

▪ egymás közötti ügyleteik a csoportos adóalanyiság időszaka alatt nem tartoznak az áfa 

hatálya alá (nem keletkeztetnek adófizetési kötelezettséget, illetve levonási jogosultságot), 

▪ bármelyik társaság harmadik felekkel (csoporton kívüli tagokkal) bonyolított ügyleteit úgy 

kell tekinteni, mint az Áfa Csoport (mint egyetlen adóalany) ügyleteit. 

Az Áfa Csoport megalakulása Áfa szempontból egyértelműen jogutódlással történő megszűnésnek 

tekintendő.15 Azonban az Áfa törvény szempontjából itt nem csak az átadott vagyon (üzletág) 

tekintetében történik jogutódlás - ahogy a leválás esetén - hanem minden tekintetben (hiszen mint 

önálló áfaalany, mind „A”, mind „B” társaság megszűnik létezni). Természetesen itt is igaz, hogy 

 
14 Áfa tv. 17 § (3) a) 
15 Áfa tv. 17 § (2) f) 
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társasági jogi szempontból sem „A”, sem „B” társaság nem szűnik meg, és bármely más adónem 

szempontjából sem szűnik meg „A” és „B” társaság önálló adóalanyisága. 

 

3.1.1. Számlabefogadás - Áfalevonás 

A fentiek azt eredményezik, hogy a már idézett kivételszabály - mely alapján a jogutód a jogelőd 

nevére szóló számla alapján is gyakorolhat levonási jogot - ebben az esetben alkalmazható válik.16 

A törvény ezen pontja ugyanis kifejezetten a jogelőd adóalanyiságának (áfa-alanyiságának) 

megszűnése esetén biztosítja a jogutód számára a levonási jogot a jogelőd nevére szóló számla 

alapján, ez a feltétel pedig az Áfa Csoport esetében teljesül, hiszen a csoport létrehozásával „A” és 

„B” társaság megszűnnek önálló áfaalanyok lenni. 

Ezért adólevonási jogot az Áfa Csoport abban az esetben is gyakorolhat, ha a csoport megalakulását 

megelőző időszakra vonatkozóan állítottak ki számlát „A” vagy „B” társaság részére, de „A” vagy 

„B” társaság korábban (önálló áfaalanyként) még nem élt adólevonási jogával az adott számla 

vonatkozásában. 

 

3.1.2. Számlakiállítás – Áfafizetés 

Számlázási szempontból egyértelműen a csoport létrejöttének napja minősül „vízválasztónak.” 

Ettől a naptól ugyanis „A” és „B” társaságok önálló áfaalanyként már nem tudnak számlát kiállítani, 

azt már csak az Áfa Csoport tud. 

Előfordulhat azonban, hogy az Áfa törvény szerinti teljesítési időpont megelőzi az Áfa Csoport 

létrejöttét. Ebben az esetben olyan időpontra vonatkozóan keletkezhet áfafizetési kötelezettség, 

amelyre az Áfa Csoport nem tud bevallást beadni, mert még nem volt érvényes adószáma. 

 
16 Áfa tv. 127 § (2) 
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Ez a helyzet állhat elő például helyesbítő számla esetén. Ebben az esetben bár a helyesbítő számlát 

az Áfa Csoport állítja ki (az Áfa Csoport adószámáról), az adófizetési kötelezettség növekedését a 

tag vallja be (mint önálló áfaalany) a teljesítés időpontját magában foglaló korábbi időszak 

áfabevallásában - szükség szerint önellenőrzés keretében - mert az a tag korábbi (önálló) 

áfaalanyiságához kapcsolódó kötelezettséget érint.  

Nézzünk egy konkrét példát erre az esetre vonatkozóan. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Egyszerűbb lenne a helyzet, ha a számlakorrekció következtében a korábbi időszak adófizetési 

kötelezettsége csökkenne. Mivel az adófizetési kötelezettség csökkenés legkorábban annak az 

 

 

3. 

A 3. példa szerint  az „E” vevő felé 2025.05. hó során teljesített értékesítések kapcsán utólag, 

2025.09.02-án számlakorrekció válik szükségessé. Ez a dátum a leválás bejegyzését 

(2025.06.30.) és az Áfa Csoport létrehozását (2025.09.01.) követő időpont. A korrekcióra azért 

van szükség, mert a számlán téves - a szerződés szerinti egységáraknál alacsonyabb - árak 

kerültek feltüntetésre. Az „E” vevőnek értékesített termékek kapcsán havi elszámolásban 

állapodtak meg a felek, az eredeti számla 06.13-án került kiállításra, 15 napos fizetési 

határidővel. A fizetés esedékessége tehát 06.28., ami egyúttal az eredeti teljesítés időpontja is. 

 

Mivel nincsen új teljesítés, a helyesbítő számla teljesítési időpontja szintén 2025.06.28. „A” 

társaságnak önálló adószáma (áfaszáma) 2025.09.02-án már nincsen, ezért a helyesbítő számlát 

az Áfa Csoport csoportos adószámáról kell kiállítani. A június hónapra vonatkozóan 

keletkezett többlet áfafizetési kötelezettséget azonban „A” társaságnak kell bevallania, 

önellenőrzés keretében, tekintettel arra, hogy erre a hónapra vonatkozóan az Áfa Csoportnak  

érvényes adószáma még nem létezett. 
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időszaknak a bevallásában vehető figyelembe, amelyben a módosító számla már rendelkezésre áll,17 

ebben az esetben az adócsökkenés hatása már a csoport bevallásában szerepelne, annak ellenére, 

hogy a tag korábbi (csoport létrehozása előtti) teljesítéséhez kapcsolódik. 

 

3.2. Áfa Csoporthoz csatlakozás 

Amennyiben „A” társaság már a leválás bejegyzését megelőzően is Áfa Csoport tagja volt, és az 

Áfa törvény fent említett módosítása18 értelmében „B” társaság már a leválás bejegyzésének 

napjával (06.30-val) csatlakozni tud ugyanezen Áfa Csoporthoz, teljes mértékben megvalósul a 

jogfolytonosság.  

Ebben az esetben „A” társaság már a leválás bejegyzését megelőzően sem volt önálló áfaalany, az 

üzletág kapcsán az „A” társaság által kiállított és befogadott számlák tekintetében már a leválást 

megelőzően is az Áfa Csoportnak keletkezett adófizetési kötelezettsége, illetve adólevonási 

jogosultsága. A fentieken nem változtat, hogy a leválást követően az üzletág kapcsán a számlákat 

már „B” társaság állítja ki és fogadja be, mert „B” társaság ugyanazon Áfa Csoport tagja („B” 

társaságnak nem is volt önálló áfaalanyisága). Tehát a „B” társaság által kiállított és befogadott 

számlák kapcsán továbbra is csak az Áfa Csoportot terheli adófizetési kötelezettség, illetve illeti 

meg adólevonási jog. 

Ezért a korábban – 3. példában – ismertetett nehézség itt fel sem merül. Minden bejövő, kimenő 

és helyesbítő számla ugyanazon Áfa Csoport bevallásában szerepel a leválás előtt és a leválás után. 

 

 
17 Áfa tv. 153/B.  
18 Áfa tv. 8 § (13) 
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1. SZÁMVITEL ÉS EGYÉB ADÓK 

Visszatérve az 1. példára, előfordulhatnak olyan esetek,  amelyekben a szerződés szerinti teljesítést 

még „A” társaság végezte (a kapcsolódó költségeket is „A” társaság számolta el), de a teljesítésért 

járó ellenértéket már „B” társaságnak szükséges számláznia (a kapcsolódó árbevételt már „B” 

társaság számolja el). Ezekben az esetekben számviteli szempontból, és ezáltal számos árbevétel 

vagy eredmény után fizetendő adó szempontjából is (társasági adó, helyi iparűzési adó, innovációs 

járulék és egyes ágazati adók - pl. kiskereskedelmi adó, energiaellátók jövedelemadója) 

egyensúlytalan helyzet alakulhat ki.  

Ebben az esetben további lépések szükségesek ahhoz, hogy helyreálljon az egyensúly - a számvitel 

nyelvén fogalmazva, teljesüljön az összemérés elve.  Az 1. példa szerinti esetben indokolt az „A” 

társaság által végzett – de már „B” társaság által számlázandó - teljesítés ellenértékét „A” társaságnál 

bevételként megjeleníteni a megfelelő ellenszámlával (pl. követeléssel, elhatárolással) szemben, és a 

feleknek („A” és „B” társaságnak) egymás között elszámolniuk az „áthúzódó” ügylet kapcsán 

(szükség esetén szerződés, számla alapján). Ezáltal biztosítható, hogy az eredmény és a kapcsolódó 

adókötelezettségek megfelelően jelenjenek meg a beszámolóban és az adóbevallásokban, anélkül 

hogy az a vevőkkel és szállítókkal való elszámolást és Áfa tv. szerinti számlázást érintené. 

2. ZÁRÓ GONDOLATOK 

Jelen hírlevelünk nem foglalkozik a magyar adójogszabályok hatókörén kívüli esetekkel, 

körülményekkel. Amennyiben azonban a leválással érintett üzletág pl. olyan tevékenységet folytat 

külföldön, amelyhez a másik országban áfaregisztráció szükséges, az adott ország helyi szabályai 

szerint kell eljárni (pl. szükséges lehet a jogutód társaságnak új áfaregisztrációt létrehoznia, a 

jogelődnek pedig a meglévőt megszüntetnie), mert ezekre az esetekre a magyar jogszabályok (sem 

az adótörvények, sem az Átv.) nem vonatkoznak.  
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Ahogy a fenti példa is szemlélteti, számos olyan adózási szempontot is szükséges lehet 

körültekintően mérlegelni a tranzakció előkészítése során, amelyhez még a magyar adójogszabályok 

alapos ismerete sem feltétlenül elégséges, de azok az üzletág működésének folytonossága 

szempontjából mégis kritikusak.  

Ezzel a gondolattal zárjuk leválással kapcsolatos háromrészes hírlevél sorozatunkat, melynek első 

(közvetlen adókkal kapcsolatos) és második (közvetett adókkal foglalkozó) részét is megtalálja 

honlapunkon. 

 

Amennyiben bármilyen kérdése merülne fel a leírtakkal kapcsolatban, keressen minket 

bizalommal! 

2026.01.22. 

    Üdvözlettel: 

  a PMX Csapata 

 

  

https://pmxconsulting.hu/hu/hirek/259,a-levalas-mint-uj-atalakulasi-forma---i-resz
https://pmxconsulting.hu/hu/hirek/261,a-levalas-mint-uj-atalakulasi-forma---ii-resz
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Tisztelt Olvasó! 

Minden {pmx} kiadványt a lehető legnagyobb gonddal és figyelemmel állítunk össze, az 

elmúlt közel három évtized során megszerzett ismereteink és gyakorlati tapasztalataink 

birtokában. S éppen ezen ismeretek mondatják velünk azt, hogy adózási szempontból 

szinte nincs két egyforma eset, sokszor egy jelentéktelennek tűnő eltérés alapvetően 

érintheti, változtathatja meg egy ügylet, tranzakció vagy éppen juttatás adókötelezettségét. 

Erre tekintettel kérjük, hogy nagyon gondosan mérlegelje, ha üzleti döntéseit kizárólag 

ezen kiadványban foglalt tartalomra alapozva hozza meg és nem konzultál adószakértőjével 

a konkrét eset kapcsán. Mi nyomatékosan hangsúlyozzuk azt, hogy minden esetben ki kell 

kérni a konkrét ügyről a szakértő véleményét és megalapozott, felelősségteljes döntés csak 

ennek birtokában hozható. 

A fentiek miatt a kiadvány nem megfelelő gondossággal történő felhasználásából fakadó 

semmilyen kárért nem tudunk felelősséget vállalni. 

Megértését köszönjük!      

Szalai János partner 

 

  

 


